
   ELMÉLETI NYELVÉSZET MESTERKÉPZÉSI SZAK (MA)    

A SZAKDOLGOZATTAL ÉS A SZAKZÁRÓVIZSGÁVAL KAPCSOLATOS KÖVETELMÉNYEK:  

Szakdolgozat: 

Formai követelmények:  

A dolgozatot elektronikus formában kell elkészíteni, és elektronikusan (PDF, vagy Word 

formátumban) kell felölteni a Neptun tanulmányi rendszerbe.  

A szakdolgozat-leadás során egyetlen dokumentum feltöltésére van lehetőség a mellékletekkel 

együtt.  

A borítón fel kell tüntetni: a „diplomamunka” szót, a diplomamunka címét és a készítés évét. 

A bal alsó sarokban a témavezető nevét és címét (rangját), a jobb alsó sarokban a hallgató 

nevét, szakját és a diplomamunka készítésének évét.  

Nyilatkozat: A hallgatónak feltöltés során nyilatkozni kell a Neptunban, hogy a munka 

saját szellemi terméke. (Kérjük, hogy figyelje az Egyetem plágium-ellenőrzésre 

vonatkozó szabályozását.)  

Terjedelem: legalább 80 ezer karakter, azaz kb. 40 oldal.  

  

A hallgatónak a második félév végén, de legkésőbb június 15-ig témát és témavezetőt kell 

találnia, a témát – diplomamunka bejelentő lap kitöltésével – jóvá kell hagyatni a 

témavezetővel, illetve a témaszerinti szaktanszék vezetőjével, akik a jóváhagyásról 

nyilatkoznak.  

2021-től minden hallgató csak témavezetői támogatással adhatja le dolgozatát.  

A hallgató egy alkalommal – a harmadik félévben október 31-ig – témát/és vagy témavezetőt 

változtathat, ezt jóvá kell hagyatni a témaszerinti szaktanszék vezetőjével.  

  

Tartalmi követelmények:  

Műfaj: Hagyományos diplomamunka.  

Témaválasztás: Nyílt. A témaválasztás a potenciális témavezetővel történő megbeszélés 

alapján történik. A témaválasztást a hallgató köteles az általa felkért témavezetővel 

ellenjegyeztetni. A témaválasztást a tanszékvezetőnek jóvá kell hagynia. Témavezetés: 

A témavezető a tanszék bármely oktatója lehet. A hallgató köteles témavezetőjével 

rendszeresen konzultálni.  

Színvonal: A diplomamunkával a hallgatóknak bizonyítaniuk kell, hogy képesek az elsajátított 

ismeretek szintetizálására és önálló eredmények felmutatására – mindezt a tudományterület 

elvárásainak megfelelően, magas szinten elvégezve.  

Szakirodalom: Kívánatos, hogy a szakdolgozat feldolgozza a téma újabb (és ha indokolt, 

régebbi) irodalmát  

Bíráló: A dolgozat érdemjegyét a bíráló állapítja meg. A bírálót a tanszékvezető jelöli ki a 

dolgozat beérkezése után. A bíráló nem lehet azonos a témavezetővel.  

Beadás: A szakdolgozat beadási határidejét, elbírálásának rendjét, az elégtelen dolgozat ismétlésének 

módját az intézményi szabályzatok és a tanszék előírásai tartalmazzák.  

Védés: A diplomamunkát a hallgatónak bizottság előtt meg kell védenie. A bizottság ötfokozatú 

értékeléssel minősít.  

  

Értékelés:  

A bíráló köteles a dolgozatot 1-től 5-ig terjedő osztályzattal és legalább egy oldalas szöveges 

bírálattal értékelni és ebben jelezni, milyen témákat kíván megbeszélni a hallgatóval a védés 



alkalmával. Amennyiben a témavezető a bírálattal, illetve az érdemjeggyel nincs megelégedve, 

kezdeményezheti, hogy a dolgozat másik bírálóhoz kerüljön, erről a tanszékvezető dönt. 

Amennyiben a szakdolgozat elégtelen osztályzatot kapott, új, illetve átírt diplomamunka 

beadására csak a következő szakzáróvizsga időszak előtt van mód, november 15-ig, illetve 

április 15-ig. Jobb érdemjegyért új diplomamunkát beadni nem lehet.  
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MA szakzárás követelményei:  

A szakzáróvizsga az oklevél megszerzéséhez szükséges ismeretek, készségek és képességek 

ellenőrzése és értékelése, amelynek során a hallgatónak arról is tanúságot kell tennie, hogy a 

tanult ismereteket alkalmazni tudja. Szakzáróvizsgán az a hallgató vehet részt, aki:  

1) a végbizonyítványt (abszolutórium) megszerezte. A végbizonyítvány annak igazolása, 

hogy a hallgató a szak tantervében előírt tanulmányi és vizsgakötelezettségeknek (a 

diplomamunka, az előírt államilag elismert nyelvvizsga és a szakzáróvizsga kivételével) 

mindenben eleget tett, illetve a diplomamunkához rendelt kreditpontok kivételével a 

képesítési követelményekben előírt kreditpontokat megszerezte. A végbizonyítványt 

abban a félévben kell kiadni, mely félévben a hallgató az abszolutórium feltételeit 

teljesítette;  

2) tandíjjal, költségtérítéssel, kártérítéssel, egyéb díjakkal és térítésekkel nem tartozik, 

az egyetem leltári tárgyait leadta;  

3) diplomamunkáját határidőre benyújtotta, és azt legalább elégséges érdemjegyre 

minősítették.  

  

A szakzáróvizsga legalább háromtagú bizottság előtt zajlik, melynek szükséges tagjai:  

– a szakzáróvizsga-bizottság elnöke  

– a diplomamunka bírálója  

– egy bizottsági tag  

Az elnöknek és/vagy a bizottsági tagnak arról a szakterületről kell lennie, amelyről a dolgozat 

készült (a bíráló értelemszerűen innen kerül ki). A szakzáróvizsga-bizottság természetesen a 

tanszéki vezetés döntése értelmében bővíthető. A hallgató diplomamunkájának témavezetője  

a vizsgán részt vehet, de az érdemjegyek odaítélését nem befolyásolhatja A 

szakzáróvizsga a következő részekből áll:  

1) A szakdolgozat bemutatása (max. 10 perc): a jelölt ismerteti a szakdolgozatban 

tanulmányozott téma fontosságát, annak tudományos hátterét, az alkalmazott kutatási 

módszert, legfontosabb eredményeit.  

2) A szakdolgozat védése: a jelölt azokra a kérdésekre válaszol, amelyeket a szakdolgozat 

bírálója írásos bírálatában tett fel; a bizottság tagjai szintén feltehetnek kérdéseket.  

3) Szakdolgozat témájához kapcsolódó szóbeli felelet. 

A szakzáróvizsga értékelése:  

A szakzáróvizsgát szakzáróvizsga-bizottság előtt kell letenni, a vizsgát a bizottság zárt ülésen 

ötfokozatú értékeléssel minősíti. A szakdolgozat védésének érdemjegye (B) és a vizsgán a 

szóbeli feleletre kapott érdemjegy (C) matematikai átlaga, azonban a szakdolgozat védésének 

eredménye a kerekítésnél súlyozottan számít. (Tehát ha a szakdolgozat védésének eredménye 

5, a szóbeli feleletre kapott érdemjegy 4, akkor a záróvizsga eredménye 5. Amennyiben a 

szakdolgozat védésének eredménye 4, a szóbeli feleletre kapott érdemjegy 5, akkor a 

záróvizsga eredménye 4.) 



A SZAKZÁRÓVIZSGÁRA BOCSÁTÁS FELTÉTELE:  

A szakzáróvizsgára bocsátás feltétele az alábbi tanegységlista teljesítése, valamint az 

intézménytől kölcsönvett javak visszaszolgáltatásáról szóló igazolás.  

  

AZ OKLEVÉL MINŐSÍTÉSE:  

A szakdolgozat bírálati jegy (A) és a szakzáróvizsgán megszerzett érdemjegyek (B, C) számtani 

átlaga, azaz (A + B + C) / 3. (Tehát ha a szakdolgozat bírálati jegye (A) 4, a szakdolgozat 

védésének érdemjegye (B) 5 és a záróvizsgán a szóbeli feleletre kapott érdemjegy (C) 5, akkor 

az oklevél minősítése (4+5+5) / 3 = 14/3 = 4,67, azaz jeles.)   

HKR. 84. § (6) Az oklevél minősítése a két tizedesjegyre kiszámított átlageredmény alapján történik: 

− kiváló, ha az átlag 4,80-5,00, 

− jeles, ha az átlag: 4,50-4,79, 

− jó, ha az átlag 3,50-4,49, 

− közepes, ha az átlag 2,50-3,49, 

− elégséges, ha az átlag 2,00-2,49. 
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